OUVERTURE DE 1 EN MINEURE
Conditions d’ouverture de 1 en mineur
· Ne pas pouvoir ouvrir d’une majeure
· Ne pas pouvoir ouvrir de 1 SA
Une ouverture en mineure se fait dans la mineure la plus longue :
1. De 12 H à 23 HL.
2. Trois cartes dans la couleur.
3. [bookmark: _Hlk8573146]Avec 4 cartes à Carreau et 4 cartes à Trèfle on ouvre d’1 K.
4. Avec 3 cartes à Carreau et 3 cartes à Trèfle on ouvre d’1 T.
REPONSE EN MAJEUR
Attitude du répondant
· Sur une ouverture en mineur, le répondant doit annoncer une majeure d’au moins 4 cartes dès qu’il possède 5-6 HL.
· Ce changement de couleur peut provenir de mains beaucoup plus fortes : il est illimité.
· L’enchère est forcing, l’ouvreur même minimum n’a pas le droit de passer.
· Avec 2 couleurs annonçables au palier de 1, le répondant doit commencer par annoncer la plus longue.
· Avec 4 cœurs et 4 piques, le répondant annonce les cœurs.
· Avec 5 cœurs et 5 piques, le répondant annonce les piques.
Les soutiens de l’ouvreur
Si l’ouvreur est fité (il possède 4 cartes dans la majeure du répondant), il dispose de trois niveaux de soutien :
· Au palier de 2, il s’agit d’un soutien simple : de 13 à 16 HLD
· Au palier de 3, il s’agit d’un soutien à saut : de 17 à 19 HLD
· Au palier de 4, il s’agit d’un soutien à double saut : de 20 à 23 HLD
Découverte d’un fit à Pique après l’ouverture d’1 cœur 
Sur l’ouverture d’1 cœur, la réponse d’1 Pique indique :
· L’absence de fit à Cœur.
· La présence d’au moins 4 cartes à Pique
· Une force supérieure à 5-6 H
Cette réponse est forcing (le partenaire est obligé de reparler)
Les conditions de soutien de l’ouvreur sont les mêmes que dans le paragraphe précédent.
· Au palier de 2, il s’agit d’un soutien simple : de 13 à 16 HLD
· Au palier de 3, il s’agit d’un soutien à saut : de 17 à 19 HLD
· [bookmark: _GoBack]Au palier de 4, il s’agit d’un soutien à double saut : de 20 à 23 HLD
